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Notation: z0 ∈ C, r > 0 seien fixiert und es sei κr(z0)(t) = z0 + reit, t ∈ [0, 2π].

Aufgabe 1. (5 Punkte) Berechnen Sie mithilfe der Cauchyschen Integralformel∫
κ1/2(0)

exp(1− z)

z3(1− z)
dz .

Aufgabe 2. (1+1+3 Punkte) Es sei

f(z) =
2 + i+ z

(z + i)(2 + z)
.

i) Finden Sie Konstanten A, B ∈ C mit

f(z) =
A

z + i
+

B

2 + z
.

ii) Für welche z ∈ C konvergiert die Taylorreihe von f um den Entwicklungspunkt
z0 = 1?

iii) Berechnen Sie die Taylorreihe von f um den Entwicklungspunkt z0 = 1.
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Die Übungsblätter finden Sie auch im Netz unter
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